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Utry Oszkár

Tárgy: FW: Bankszámla változás!!!
Mellékletek: image001.jpg; image004.jpg; image004.jpg

Kedves Kollégák! 

 A SIGNAL IDUNA Biztosító Zrt. Takarékbank Zrt-nél vezetett bankszámlaszáma – a Takarékbanknál 
történt összeolvadások és átalakulások miatt – 2019. május 6-tól megváltozott. A régi bankszámlaszámra 
érkező díjak még egy átmeneti időszakban, legalább fél évig az új számlaszámra automatikusan átvezetésre 
kerülnek. 

  

Az új bankszámlaszám folyamatos díj/egyszeri díj esetében: 50440016-10027147-00000000 
(Takarékbank Zrt.) 

  

Az új bankszámlaszám eseti díj esetében, kizárólag a 9-sel kezdődő kötvényszámú 
szerződések!: 50440016-10028148-00000000 (Takarékbank Zrt.) 

  

A változás a folyamatos díjat banki átutalással fizető ügyfeleinket érinti. Az ügyfélnek kell gondoskodnia 
arról, hogy  

 állandó átutalási megbízás esetén a megbízást módosítani kell a banknál vagy az online banki 
felületen,  

 egyedi átutaláskor az új bankszámlaszámot kell beírni.  
 Fontos! hogy az átmeneti idő végéig (6 hónap) az ügyfelek módosítsák a bankjukban, vagy a 

netbankon keresztül a bankszámlaszámunkat a biztosítási díjak fizetéséhez! 

  

A bankkártyával vagy csoportos beszedési megbízással fizető ügyfeleket a változás nem érinti. 
Teendőtök nincs vele. 

A csekkel fizető ügyfeleink számára új csekkeket fogunk biztosítani, melynek gyártása folyamatban van. 
Teendőtök nincs vele. 

Minden ügyfelünket írásban is tájékoztatunk a változásról. A hivatalos közlemény a honlapunkon található. 
https://www.signal.hu/hu/kozlemenyeink/kozerdeku-kozlemenyek 

Valamint megtalálható a közlemény a SIGNAL PARTNER PORTAL (SPP) Híreknél. 

Kérjük, hogy a változásról szíveskedjetek ügyfeleiteket is tájékoztatni, amennyiben szükséges az 
értesítésünkön felül.  

  

Összefoglalásul és segítségül: 
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- Állandó megbízással, vagy eseti átutalással fizető ügyfelek már az új bankszámlánkra utaljanak, 

- CSOB és bankkártyás fizetés esetén nincs teendő, 

- Az új csekkek gyártása folyamatban van, hamarosan kiküldésre kerülnek. 

  

Köszönjük támogató közreműködéseteket. 
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